



HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE

PODRUČNI URED ČAKOVEC

P.P. 81, J.B. Jelačića 1, 40 000 Čakovec Telefon: 040 / 396 - 800 • Fax: 040 / 395 - 452

OIB: 91547293790 • E-mail: hzz.cakovec@hzz.hr • URL: <http://www.hzz.hr>

KLASA: 103-02/13-01/15

UR. BROJ: 2109-13-05/5-13-2

Čakovec, 28.10.2013.

-OSNOVNA ŠKOLA-

n/p ravnatelj/ica

Predmet: Provedba profesionalnog usmjeravanja vezano uz elektroničke upise učenika u I. razred srednje škole za šk. godinu 2014./2015.

- obavijest, dostavlja se

Poštovani,

i ove školske godine Hrvatski zavod za zapošljavanje će provoditi postupke profesionalnog usmjeravanja za učenike završnih razreda Vaše škole. Slijedom iskustava i podataka o provedbi prošlogodišnjih elektroničkih upisa učenika u srednje škole, a u cilju pravovremene obrade i izdavanja mišljenja učenicima koji ostvaruju prava sukladno Odluci, izvješćujemo Vas sljedeće:

Planiranje i definiranje učenika koje je potrebno uključiti u postupke profesionalnog usmjeravanja u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje temelji se na Mišljenju nadležnog školskog liječnika koje ćete dobiti nakon obavljenih sistematskih pregleda koji su u tijeku, a koje uključuje procjenu utjecaja određene teškoće na postignuća ili je ograničavajući faktor pri odabiru željenog zanimanja/obrazovnog programa:

- djeca s teškoćama u razvoju;
- djeca sa zdravstvenim teškoćama koje utječu na upis u srednju školu;
- djeca sa zdravstvenim teškoćama koje ne utječu na upis u srednju školu i zdrave djece (neodlučni, potrebne dodatne informacije i sl.).

Navedene popise učenika (prema kategorijama) potrebno je dostaviti u područni ured Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje kako bi tijekom I. polugodišta proveli aktivnosti profesionalnog usmjeravanja s učenicima s teškoćama u razvoju (temeljem Rješenja o primjerenim oblicima školovanja i drugih postupaka vještačenja), a nakon toga i s učenicima sa zdravstvenim teškoćama koji imaju potrebu za profesionalnim usmjeravanjem. Planirano je da sve postupke profesionalnog usmjeravanja za navedene kategorije učenika završimo najkasnije do početka svibnja 2014. godine.

Po završetku cjelokupne obrade Hrvatski zavod za zapošljavanje će tijekom svibnja izdavati stručna mišljenja o profesionalnom usmjeravanju za upis učenika u šk. god. 2014./2015., imajući u vidu ukupan broj djece na području županije za koja se mišljenja izdaju, broj upisnih mjesta u pojedinim školama i obrazovnim programima (u dogovoru s uredima državne uprave u županiji odnosno Gradskim uredima za obrazovanje, kulturu i sport).

Stručna mišljenja o profesionalnom usmjeravanju učenika bit će poštom dostavljena na adresu učenika, te osnovnoj školi učenika i školskom liječniku radi povratne informacije. Učenici koji zbog neodlučnosti i potrebnih dodatnih informacija također trebaju profesionalno usmjeravanje bit će uključeni u druge postupke (radionice, informiranje i sl.).

Navedene informacije će također biti objavljene na web portalu Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje kako bi učenici i njihovi roditelji imali točne informacije te se pravovremeno javili stručnom suradniku Vaše osnovne škole i liječnicima školske medicine.

Ujedno Vam zahvaljujemo na dosad uloženom trudu i veselimo se jednako uspješnoj suradnji i ubuduće.

S poštovanjem,



Vladimir Zebec
PREDSTOJNIK PODRUČNOG UREDA

Vladimir Zebec, mag. oec.

Prilog: 2. Obrazac Mišljenja nadležnog školskog liječnika